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 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Julia hat die dunkelsten Haare.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Frau Stutz ist die Älteste und hat die hellsten Haare.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Herr Berger ist jünger als Julia.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Sina geht in die vierte Klasse.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Markus und Julia sind zusammen zehn Jahre älter als Frau Stutz.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Die Gewinne von Julia und Frau Stutz zusammengezählt sind weniger als 20 Franken.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Markus gewinnt mehr als Sina.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Die Haare von Sina sind weder braun noch blond.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Markus hat hellere Haare als Herr Berger.

 SONDZEICHEN 183 \f "Symbol" \s 10 \h 
Der mit den braunen Haaren gewinnt doppelt so viel wie Sina.

... also, wer gewinnt am meisten Geld???
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